
Poskusni kolokvij

1. naloga. Hokejska ekipa Los Angeles Kings ima trenutno (po 25 kolih) v svojem moštvu
vključenih 26 igralcev (brez vratarjev). Spodaj so podani podatki o doseženih točkah teh igralcev.
Določi vse tri kvartile in izračunaj standardno deviacijo.

{0, 0, 0, 1, 1, 1, 2, 2, 2, 3, 4, 4, 4, 5, 5, 6, 6, 7, 7, 8, 15, 15, 16, 18, 24, 25}

2. naloga. V tabeli so podani podatki o številu doseženih točk igralcev v ligi NHL (stanje na
8. december). Tako je npr. 55 igralcev doseglo vsaj 20 točk a manj kot 30. Izračunaj relativne
gostote, deleže igralcev v posameznem razredu pa predstavi v histogramu (na ‘y-osi’ naj bodo
relativne gostote, na ‘x-osi’ pa naj bodo razvidne širine posameznih razredov).

[0,5) [5,10) [10,15) [15,20) [20,30) [30,50)
292 177 125 77 55 10

3. naloga. V tabeli so prikazani podatki o 10 hokejskih ekipah v ligi EBEL (stanje po 25 kolih).
Spremenljivka X predstavlja mesto na lestvici, spremenljivka Y pa predstavlja ‘rangiranje’ ekipe
glede na število prejetih golov v igri z igralcem manj. Ekipa KAC je torej trenutno vodilna v ligi.
Ekipi VIC in G99 sta prejeli enako število golov v igri z igralcem manj, edina boljša ekipa v tem
elementu pa je EHL. Izračunaj Spearmanov korelacijski koeficient med spremenljivkama X in Y .

KAC RBS VIC VSV G99 MZA OLL EHL AVS HKJ
X 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Y 4 5 2 8 2 9 6 1 7 10

4. naloga. V tabeli so podani podatki o številu odločilnih golov (X) ter o številu golov, ki so bili
doseženi z igralcem manj (Y ) za 363 igralcev v hokejski ligi EBEL (stanje po 25 kolih). Izračunajte
Pearsonov korelacijski koeficient med obema spremenljivkama.

X\Y 0 1 2
0 274 11 1
1 42 5 0
2 13 2 1
3 6 4 0
4 2 2 0


